

Ebredési Infó

Dunántúli Stratégiai Csoport lapja



Látom! Várom!

Ha kinézek az ablakomon a szomszéd házig látok. Aztán az égig...

Ha elcsendesedem, imában gondolkodom a Dunántúlra mit látok? Miért imádkozom és dolgozom? Egyenlőre még kissé homályos. De bontakoznak a körvonalak, a színek, a jövő...

I, Lelki megújulást, ébredést várok:

A dunántúli baptista missziójában Isten sok áldást adott az elmúlt időszakban. De én többet várok, és hiszem, hogy Isten is többet akar adni. Azonban mindennek az alfája az Istennel való szoros közösségünk. Az a fajta tiszta elkötelezettség, vezethetőség és Lélekkel való telítettség, amely az első gyülekezeteket, és minden korok „felébredt” gyülekezeteit jellemezte: „Itt vagyok, engem küldj!”

Várom, hogy azt halljam mindenfelől, hogy Isten jelenlététől forró gyülekezeti együttlétek vannak; Várom, hogy bűneiket bánó testvérek a Lélek kényszerítő erejére sirva álljanak elő; Várom, hogy a baptifonokon keresztül a bizonyágtételek sokasága áramoljon; Várom, hogy kora reggelen, vagy éjszakába nyúló imaalkalmakon keressék a gyülekezetek Isten válaszait; Várom, hogy néhány fős alkalmon és több ezer fős találkozásokon olyan erősen szóljon az Úr Igéje, hogy megdöbbenjenek azon a hallgatók; Várom, hogy fogyjanak, használódjanak a Bibliák; ...

Várom, hogy lelki megújulás, ébredés legyen! Ennek következtében...

II, A testvérek, a vezetők, a gyülekezetek szeretik egymást, áldozatosan törődnek egymással.

Jön a hír. Szükség van segítségre. Felke-rekednek hát Fehérváron, Zalában, és Pécsen, Győrben és Szombathelyen... mennek a testvérek evangélizálni. Sátorakat építeni. Mindenféle épületekből bérelt, vett imaházakat felújítani. Énekelni, zenélni, pantomimozni, szegényeket segíteni, előadásokat tartani, városokat takarítani, játszótereket felújítani, óvodákat és iskolákat szépíteni. Mennek és vállalják a testvérek. A misszióért. Önkéntesen. Nem csak ott, ahol élnek. Nem csak ott, ahol más gyülekezetek vannak. Bárhol, ahová az Úr vezeti őket. Szolgálat közben szeretik egymást.

Harcolnak, de nem egymással, hanem az ördög ellen. Élő közösség! Így ismerik őket. Ha elesik az egyik-másik, fölemelik egymást. Ha a különböző ajándékok és elhívások miatt másfélék, türelmesen és alázatosan elviselik egymást. Ha a vezetők találkoznak, akkor bátorítják, erősítik egymást. Ha az addigi anyagi áldozatuknál még több kell, akkor nem a „miért lehetetlen” választ küldik, hanem a „hogyan segít általunk az Úr” megoldását keresik.

Azt várom, hogy a testvérek, a vezetők, a gyülekezetek sokkal jobban szeretni fogják egymást!

III, A testvérek, a gyülekezetek összefognak egymással, és „Istenléptékű” szolgálatokat végeznek.

Azt várom, hogy a gyülekezetek sokkal szorosabban összefogjanak egymással. Úgy, mint Krisztus teste. Egy élő közösség! Ebben az összefogásban hatalmas, Istentől jövő célok, szolgálatok szülessenek meg. Olyanok, melyek csak a Hatalmas beavatkozása folytán jöhetnek létre. Várom, hogy...

Gyülekezetek sokasága jöjjön létre (városokban, falvakban, társadalmi rétegekben, nemzetiségekben); Intézmények szülessenek (óvodák, napközi otthonok, iskolák, terápiás szolgálatok, bibliaiskolák, egyesületek, stb...), Korábban elképzelhetetlen, jelentős események kerüljenek megtartásra; Meghatározó dokumentumok, kiadványok szülessenek; Megke-rülhetetlen társadalmi alakító tényező legyen rajtunk keresztül Krisztus.

Várom az „Istenléptékű” történéseket!

IV, Várom, hogy krisztusi szabadságban a jó változások kezdeményezői legyenek a gyülekezetek, melyek így folyamatosan frissek maradnak.

„Ahol Krisztus, ott a szabadság.” Várom, hogy a gyülekezetek idősebb tagjai bátorítják a fiatalabb hívőket: „Kezdjétek új dolgokat! Veletek vagyunk!”

„Imádkozzatok értünk! Várjuk a tanácsaitokat!” – válaszolják a fiatalabbak.

„Isten ezt és ezt az új utat mutatja nekünk. Erre kell haladnunk!” – vezetnek a vezetők tekintéllyel, és a gyülekezetek lelkesen, néha hibákat is elkövetve, de győzelmesen járják be az új utakat is. Nem lesz unalmas az istentisztelet, a szolgálat, a gyülekezeti tanácskozás, mert Krisztus „lázba hoz” bennünket!

Várom, hogy a gyülekezetek Isten megújító jelenléte miatt frissek legyenek!

Nézek az ablakon kifelé. Messzebb, mint a szomszéd ház.

Te is látod ezeket? Te is várod ezeket?

Papp János missziói igazgató



Gyakorlati lépések

Felkészülés a 2008. nyarán elindítandó közös evangélicációra

Az összefogás fő célja, hogy a Dunántúl szellemi ébredése megvalósulhasson. Természetes dolog, hogy az ébredést nem tudjuk generálni, csak Isten tudja megadni. Hiszem azonban, hogy nekünk hívőknek meg kell tennünk mindent annak érdekében, hogy ne legyünk akadályai az ébredésnek, hiszen Isten rajtunk keresztül akar munkálkodni ebben a világban. Ezért nagyon fontos, hogy önmagunk szellemi állapotára gondot fordítsunk és folyamatosan keressük, hogy Isten hol munkálkodik a Dunántúlon, és meghalljuk hívó hangját. Ezért ebben a félévben régióként is és együtt is összejövnünk imádkozni, Isten akaratát keresni.

Mit tehet mindezért egy dunántúli gyülekezetbe járó keresztény ember? Rendszeresen imádkozik az összefogásért, figyelemmel kíséri az összefogás történéseit (ezért hoztuk létre ezt az újságot), és felteszi magának a kérdést, hogy miben tud részese lenni személyesen az összefogásnak? Támogathatja imádsággal, anyagiakkal, szolgálattal és néhány testvér azzal is, hogy egy egy új gyülekezet indításában különösen részt vesz, akár úgy is, hogy odaköltözik egy olyan városba, ahol új gyülekezet plántálása kezdődik.

Varga László Ottó

ADunántúli Összefogás keretében a következő gyakorlati lépések vannak előtűnk:

- Imakonferencia: (felelős: Révész Lajos)
- Lelkipásztorok és gyülekezeti vezetők továbbképzési találkozója (felelős: Papp János)
- Gyülekezeti diagnózis (felelős: Heizer Tamás)
- Felkészülés a 2008. nyarán elindítandó közös evangélicációra (felelős: Varga László Ottó)

Az összefogás fő célja a Dunántúl szellemi ébredésének előmozdítása. Ezen belül három célt fogalmaztunk meg: a gyülekezetek megerősítését, az evangélicáció összehangolását és a dunántúli baptista gyülekezetek összefogásának előmozdítását. Az előttünk álló gyakorlati lépések mind azt a célt szolgálják, hogy a szellemi ébredés megindulhasson. Szeretnénk röviden mindegyik gyakorlati lépésről írni.

Imakonferencia

A konferencia általános célja, hogy imádságban, dicsőítésben, közösségben együtt legyünk Isten színe előtt, és keressük az Ő akaratát a Dunántúltra vonatkozóan. Szűkebb célja, hogy szeretnénk Isten elé vinni azokat a városokat, amelyek régióként a szívünkön vannak, és megtudni Isten akaratát arról, hogy mely városokban kezdjünk közös evangélicációt. Egy ilyen összejöveten van lehetőség meghallani Isten hívását és döntéseket hozni életünk-re és szolgálatunkra vonatkozóan. Hiszem, hogy ha tiszta szívvel összejövnünk

a Dunántúl minden részéről, akkor Isten szólni fog hozzánk. Bátorítok mindenkit, hogy jöjjön el és vegye ki a részét ebben a szolgálatban.

Lelkipásztorok és gyülekezeti vezetők továbbképzési találkozója

A kétnapos találkozó célja: megerősíteni a jelenlegi és a jövőbeli vezetőket, hogy szeretetteljes, erős és kezdeményező gyülekezeteket építhessenek fel, melyek betöltik a Krisztustól kapott küldetésüket! A jövőben szeretnénk rendszeres lehetőséget biztosítani a gyülekezetek vezetőinek, hogy képezzék magukat és egymástól tanulhassanak. Ez a találkozó szeretne nagyon gyakorlatias lenni, tehát nem csak elméleti tudást adni, hanem a vezetés gyakorlati problémáit feltárni és azokra válaszokat keresni.

Gyülekezeti diagnózis

Rendelkezésre áll egy gyakorlati segítség ahhoz, hogy felmérjük gyülekeztünk jelenlegi állapotát. A cél, az hogy a dunántúli gyülekezetek vezetőségei kapjanak egy reális képet a közösségükről, a diagnózis segítsen a továbblépésben és a Dunántúli Stratégiai Csoport kapjon egy reális képet a gyülekezetek állapotáról. Első hallásra lehet, hogy furcsán hangzik mindez, de nagy szeretettel ajánlom minden gyülekezetnek ezt a felmérést, mert valóságos segítséghez juthatnak általa a gyülekezet növekedésének előmozdításához. Ahhoz, hogy ez a program elinduljon egy közösségben, csak jelezni kell a Stratégiai Csoportnak. A részleteket ezután tisztázzuk.

Hírek

Kaposvár: Szeptember 9-én Gyülekezeti születésnapot tartottunk gyerekek számára, ugyanis idén 70 éves a gyülekeztünk. A kézműves és ügyességi játékok, éneklés és bibliai tanítás több mint 100 résztvevőt megmozgalt. Cél, hogy látogató gyerekeket is betudjunk vonni a bibliakörökbe.

Sopron: Örömmel számolok be a szeptember 15-én megtartott nagysikerű, közcélú szabadtéri rendezvényünkről, a Bárka Baptista Gyülekezet által szervezett soproni Szeretetszolgálat Napról. Az eseményen a Baptista Szeretetszolgálat Rescue 24 mentőalakulata, egy sérültekkel és ép emberekkel fellépő színház, majd Pintér Béla és a Csemeték lépett fel. Nézőként kb 100 család volt jelen kb. 200 gyermekkel. (kép a 3. oldalon)

Kérlek küldd el gyülekezeted legfontosabb híreit, hogy a következő számban megjelenhessenek!

Cím: jendre@freemail.hu

Bizonyságtétel, beszámoló

A mohácsi és pécsi gyülekezetplántálás elindulása

Feleségem, Helga 1993 óta dolgozik az International Messengers (IM) felekezetközi keresztyén alapítványánál. Amikor Pécsre költöztünk, azért kezdtünk el imádkozni, hogy az Úr mutassa meg, mely területen tudnánk a leghatékonyabban felhasználni az IM általi adottságokat. Az Úr új gyülekezetek plántálását helyezte a szívére. 2001 novemberében megosztottam látásomat a gyülekezet elöljáróival, akik támogattak.

2002-ben az abaligetesi első evangélikus nyelvtáborra feltűnően sokan jöttek Mohácsról és környékéről, illetve Pécsről és környékéről. Ebből feleségemmel megértettük azt, hogy az Úr Mohácson és Pécsen nyitott ajtót.

2002. novemberétől Mohácson heti rendszerességgel 2 csoportban ingyenes angoltanfolyam indult. 2003-ban a felismert vezetés alapján, Mohácson tartottuk az evangélikus nyelvtábor. 2003. ősztől alkalmi táboros találkozókat szerveztünk egyelőre csak Mohácson.

2004. tavaszán egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy rendszeres utógondozói alkalmaikra van szükség az evangélium előtt nyitottak részére. A pécsi gyülekezet elöljárói közül megkerestük Gulyás Jánost és feleségét azzal a kérdéssel, hogy megnyitnák-e otthonukat egy bibliatanulmányozó házi csoport számára, szemük előtt tartva azt a végső célt, hogy ezzel együtt egy új gyülekezet létrehívásának előkészületeiben vesznek részt. Ők ezt Isten előtt megharcolva vállalták.

2004-ben a harkányi angol tábort követően az evangélium tanítása iránt egyre fokozódó éhséget látva megértettük a helyzet a rendszeres bibliatanulmányozó házi csoportok beindítására. Így történt, hogy szeptembertől előbb Pécsen a Gulyás házaspár otthonában, majd októbertől Mohácson az Önkormányzati Irodaházban bérelt helyen kétéves rendszerességgel

találkoztunk, hogy tanulmányozzuk a Biblia üzenetét.

Miért lettem teljes idejű gyülekezetplántáló?

2005. év elején világossá vált előttem, hogy az Úr azt várja tőlem, hogy teljes idejű gyülekezetplántáló legyek. Biztatást jelentett számunkra, mikor az évek óta foglalkoztató lakásvásárlás szükségére, az év elején Mohácson az Úr lehetőséget adott.

Különösen az a gondolat terhelődött rám, hogy nem hagyhatjuk magukra azokat, akiknek az evangéliumot hirdettük. Ott kell lenni közöttük, hogy segítsünk terheik hordozásában.

2005. szeptemberében az IM, októberében a Pécsi Baptista Gyülekezet és a Magyarországi Baptista Egyház ünnepélyesen kirendelt gyülekezetplántálói munkára.

Jelenleg Mohácson 25, Pécsen 35 a rendszeres látogatók létszáma.

Dan Zoltán

Mi történt a Dunántúli Összefogásban eddig? Egyáltalán mi ez az egész?

A múlt évben Révész Árpád osztotta meg látását a Dunántúli evangélikusokról. A kerületben mindenki egyetértett a látás céljaival, de nagyon nehezen moz-

dult előre a megvalósítás. Néhány dunántúli vezető személyes beszélgetésekben gondolkodott arról, hogy hogyan lehetne Árpád látásán keresztül a Dunántúli szellemi ébredését előmozdítani. Ez a kérdés előkerült tanácsulésen is. Végül arra jutottak, bevonva egyre több pásztor a gondolkodásba, hogy létre kellene hozni egy csoportot, ami kizárólag a Dunántúli szellemi ébredésével foglalkozna, és azt hatéko-

nyan tudná előmozdítani. Ez a csoport a Dunántúli Stratégiai csoport, amely ezt az újságot is szerkeszti. A csoport tagjai megtalálhatóak az újság kiadói információjánál. Ez a csapat 2-3 havonta összejön egy napra és imádságban keresi Isten akaratát a Dunántúlra vonatkozóan.

2007. június 16-án, Bicskén rendeztünk egy misszió-stratégiai konferenciát, melyen 15 gyülekezet vezetősége vett részt. Megbeszéltük az összefogás alapjait, és elköteleztük magunkat arra, hogy anyagilag és szolgálatokkal részt veszünk az összefogásban. A jövőbeni gyakorlati teendőkről ennek az újságnak egy másik cikkében írunk.

A legutóbbi esemény a Dunántúli három régiójának (Dél-, Észak-Kelet-, Észak-Nyugat- Dunántúli) külön-külön megrendezett imaalkalma volt, ahol kerestük Isten akaratát arra vonatkozóan, hogy mely dunántúli városokban lehetne elindítani gyülekezetplántálást. Ennek a régiónkénti imaalkalomnak a folytatása lesz az októberi balatonszemesi imakonferencia, ahol már együtt fogunk imádkozni mindezekért.

Varga László Ottó



Szabadító

...romok, fémhomály, kiégett járművek. A roskatag épületek között elülő por és moraj zaját felváltja egy alig hallható nesz. Mintha valaki kopácsolna, vagy talán téglát pakolnak valahol...Igen, most már jól kivehető. Valahonnan a romok alól valaki életjelet próbál adni. Ma reggel még senki se gondolt arra, hogy ez a jelenet megtörténhet. S most néhány óra alatt az újságírók hada röpíti szerteszét a hírt: leomlott egy lakóház. Hogy mi is történt, az ebben a percben még nem sejthető, ám a látvány bénítólag hat mindenkire. Hisz tegnap még épp itt, ebben a házban vettem meg az újságokat. Valaki pedig a szája elé kapja a kezét, s ujjai között suttogja: az osztálytársam is ebben a házban lakott... A múlt idővel próbálja háritani a gondolatot, nem, ő nem lehet a romok alatt, biztos azóta elköltöztek már... Kérdések, sóhajok, könnyek. Ki segíthet ebben a kilátástalan helyzetben? Hosszú percek telnek el, mire megérkezik az első mentőcsapat. A dermedt félelmet a remény váltja fel. Igen! Most már legalább itt vannak azok, akik képesek életben kimenekíteni a bajbajutottakat. Rövid

szemlélődés, aztán a vezető kiosztja a feladatokat, s megindul a keresés. Lentről mintha újra hallatszana a kopogás. Igen. A jelzés, most már halló fülekre talál, s a mentőalakulat még gyorsabban dolgozik. Nemsokára felroppen a hír: Megvan! Él!... Hordágyat...Infúziót...

Talán ez a pár sor első olvasásra inkább egy katasztrófa-mentés helyszíni jelentésének tűnhet. De rólam, rólad, s azokról az elveszettekről szól, akiket maga alá temetett ennek a világnak romhalmaza. Talán valaha te is ott feküdtél egy kupac törmelék alatt, de a segítség időben érkezett. Ma már a mentőcsapathoz tartozol, felépítve, felkészítve, hogy a szabadítás munkáját végezd. Ne leljen meg a látvány! Igen, a világ fiai meggyörtört, összetörve fekszenek sokszor saját életük romjai alatt. Életük törmelékait ide-oda pakolgatva próbálják fel- és megszabadítani magukat, de a szabadítás csak felülről érkezik. Téged és engem már megszabadított, helyreállított a „mentőcsapat” orvosa. Kár lenne az időt vesztegetni, mikor a világban annyi a segítségre váró. Akarsz te is a mentőcsapat tagja



lenni? Akarsz te is ha kell hát fáradtan, sárosan felemelni egy-egy túlélőt?

Ha igen, s ha teheted, kérlek, csatlakozz az Egyéni Evangélizációs kurzushoz. Életmentő lehet a csatlakozásod! A Szabadító elkötelezte magát erre a munkára, s ő az, aki téged és engem is felkészíthet, alkalmassá tehet.

Révész Lajos

Dunántúli Programnaptár

2007. október 6. - Balatonszemes: Imakonferencia

2007. október 12-13. - Balatonszemes: Lelkipásztorok és gyülekezeti vezetők továbbképzési találkozója

2007. november 17. - Bicske: Beszámoló közgyűlés

Szükségek, hiányok

Ebben a rovatban szeretnénk megjelentetni azokat a szolgálati lehetőségeket, amik a Dunántúli Összefogás kapcsán felmerülnek. A mostani számban közöljük Francois Boudreau írását, ami egy furcsa hiányra hívja fel a figyelmet: van egy missziózní akaró csoport, de hiányoznak (?) a gyülekezetek, akik meghívnák őket.

Az elmúlt időszakban komplett evangélizációs programmal álltunk elő Pécsen, valamint néhány más, környező városban és faluban. Ezt a programot úgy készítettük el, hogy a nem vallásos emberek számára figyelemfelkeltő, érdekes és érthető legyen. Szolgáltunk fiatalok, gyermekek és felnőttek előtt két bábcsoportunkkal, pantomim és drámacsoportunkkal, az ifjúsági zenecsoporthoz, gyermekek számára kézműves foglalkozással, Igei tanítással, biznyságtételekkel és a "Több mint illúzió" című evangélizáló összeállítással. Készek vagyunk elmenni és segíteni a testvériségnek ezekkel a programokkal a közös, nagy feladat – az elveszettek megmentése – végzésében. A sokszínű evangélizáció csapatmunka. Annak érdekében, hogy eredményes legyen az evangélizáló alkalom, jó gondoskodni olyan nézőközönségről, akik főként elveszettekből állnak. Mi biztosítjuk a jó és hatásos programot, a helyi gyülekezet (gyülekezetek) pedig a szárnyai alá veszi és reklámozza az eseményt. Így közösen állunk össze evangélizáló csoporttá.

Még sikeresebbé tehető, ha a meghívó és vendéglátó gyülekezet csatlakozik valamilyen éppen folyó világi rendezvényhez, mint pl.: falunap, vagy egyéb - a falu, illetve a város szintjén megrendezett - ünnepléshez, ünnepsorozathoz. Esetleg lehet egy egy hetes evangélizáció záró programjaként, vagy a gyülekezet különleges programjának – mint pl. gyermektábor – végén, sőt valamilyen jótékonyági rendezvényhez kapcsolódóan is.

Készek vagyunk arra is, hogy az ilyen események előkészítési és reklámozási módszereit ötletekkel segítsük! Ha fölkelte az érdeklődésedet, kérünk keress bennünket!

Francois Boudreau, pécsi missziós lelkész
pstboudreau@yahoo.com, 20/8864563

Kiadja a

Dunántúli Baptista Gyülekezetek
által létrehozott

Dunántúli Stratégiai Csoport

Felelős Kiadó: Varga László Ottó
20/886-0825, 99/523-178,
vargalo@freemail.hu

Szerkesztő: Jóföldi Endre
20/886-1391
jendre@freemail.hu

Aktív tagok: Dan Zoltán, Heizer Tamás, Iván Imre, Jóföldi Endre, Paróczy Zsolt, Rác Lajos, Révész Lajos, Varga László Ottó

Tanácsadók: Francois Boudreau, Mark Patton, Papp János, Révész Árpád, Szenczy Sándor

Várunk híreket közlésre
a fenti emailen!